04-02-2013 Inowroctaw

Whpisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

KOPS (c) J.Romanski'1993

http://www.icl.pl/Romanski

M-CE NR +/- RAZEM PKL PDF NAGRODA

1 4 Tadeusz Domka 4.0 KP 03684 S
Jozef Matuszewski 4.0 KP 03843 S

2 2 Marek Kaczan 4.0 KP 03753
Grzegorz Prusak 4.0 KP 03904

3 5 Eugeniusz Jaworski 1.0 KP 15269 S
Zbigniew Walenciak 2.5 KP 03993 S

4 3 Waldemar Zielinski 2.5 KP 10012
Piotr Litwin 4.0 KP 03818

5 11 Bogusz Nalazek 7.0 KP 09764 S
Andrzej Grela 7.0 KP 03714 S

6 10 Arkadiusz Chyta 2.5 KP 15877
Jarostaw takomy 4.0 KP 03820

7 8 Mieczystaw Rejniak 2.0 KP 14475 S
Anna Karpinska 1.5 KP 14542 KS

8 6 Andrzej Sokotowski 1.5 KP 14747
Stanistaw Dankowski 4.0 KP 03115 N

9 12 Robert Mrukowski 4.0 KP 12783
Zbigniew tach 4.0KP 12782 S

10 9 Edward Kozicki 0.5 KP 12094
Teodor Bykowski 0.5 KP 09446

11 7 Andrzej Mitka 2.5 KP 03855
lgor Smyk 2.0 KP 14465

12 1 Edward Guziotek 0.0 KP 08377 S
Henryk Nowak 0.0 KP S

Suma WK = 69.0

HISTORIE

KOPS (c) J.Romanski'1993

60005 25
52.00 4 22
40.00 2 19
37.00 1 16
32.00 1 14
-20.00 1 12
-23.00 10
-27.00 8
-28.00 6
-52.00 4
-54.00 2
-81.00 1
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 1 E Guziotek-H Nowak KP
PRZECIWNICY ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY
---------------------------------------------------------------------- NS ew_ -------
12 R Mrukowski-Z tach 8.0 KP 1 EW 3K WC6 = +110 -7.00
2 EW 2P WC6 +1 +140 0.00
3 EW 3T WK5 = +110-11.00 =-18.00

3 W Zielinski-P Litwin 6.5 KP 4 EW 3C NTD -2 +200 9.00
5 EW 4P EKA -1 -50 -10.00
6 EW 4P ECW -1 -100 -7.00 =-8.00
5 E Jaworski-Z Walenciak 3.5 KP 7 NS 3NT SC2 = +600 0.00
8 NS 4C WC7 +2 -480 0.00
9 NS 3NT SCK = +400 3.00 =3.00

7 A Mitka-I Smyk 45KP 10 EW 4P NC6 = -620 0.00
11 EW 3C ET3 -3 -150 -3.00
12 EW 2P ET8 = +110 0.00 =-3.00
9 E Kozicki-T Bykowski 1.0KP 13 EW 2P NTK +1 -140 0.00

14 EW 3NT SPK = -400 -10.00
15 EW 3NT E CK -3 -150 0.00 =-10.00

11 B Nalazek-A Grela 14.0 KP 16 EW 1NT S K8 -1 +50 4.00
17 EW 3NT S K5 +3 -490 -2.00
18 EW 3NT NT9 +3 -690 -1.00 =1.00

2 M Kaczan-G Prusak 8.0 KP 19 NS 3NT NP6 -1 -50 -8.00
20 NS 6C NPW = 41430 -1.00
21 NS 3NT EP7 +2 -460 -6.00 =-15.00

4 T Domka-J Matuszewski 80KP 22 NS 5C NK5 -1 -50 -11.00
23 NS 4P S P9 +1 +650 0.00
24 NS 4P NKD +1 +450 1.00 =-10.00

6 A Sokotowski-S Dankowski 55KP 25 NS 2K E P8 = -90 -5.00
26 NS 3K NTA = +110 3.00
27 NS 3T WCK +1 -130 -6.00 =-8.00

8 M Rejniak-A Karpinska 35KP 28 EW 3NT NC5 +3 -690 -1.00
29 EW 2C EK4 +2 +170 -1.00
30 EW 5P NC8 +1 -480 -6.00 =-8.00

10 A Chyta-J Lakomy 6.5KP 31 NS 2K WT4 +2 -130 0.00
32 NS 4C ST10-1 -50 0.00
33 NS 2C WPW = -110 -5.00 =-5.00
WYNIK -81.00
+/- 0.00
RAZEM -81.00
KOPS (c) J.Romanski'1993 http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 2 M Kaczan-G Prusak

PRZECIWNICY

11 B Nalazek-A Grela

12 R Mrukowski-Z tach

4 T Domka-J Matuszewski

6 A Sokotowski-S Dankowski

8 M Rejniak-A Karpinska

10 A Chyta-d takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

5 E Jaworski-Z Walenciak

7 A Mitka-I Smyk

9 E Kozicki-T Bykowski

KOPS (c) J.Romanski'1993

8.0 KP

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS

ns__ew__

14.0 KP 1 NS 4P ETW = -420 0.00

2 NS 3P WC6 +1 -170 -1.00

3 NS 4C EP6 +1 -650 0.00 =-1.00

8.0 KP 4 EW 3NT WC4 -2 -200

5 EW 4P E T8 +1 +450 1.00

6 EW 4P ECW = +620 10.00 =10.00
8.0 KP 7 EW 3NT SC2 +1 -630

8 EW 4C WPD +1 +450 -1.00

9 EW 3NT STK = -400 -3.00 =-5.00

5.5 KP 10 NS 4P N C10 +1 +650

IMPY

-1.00

-1.00

1.00

11 NS 2K WTA -1 +50 0.00
12 NS 2P EC9 = -110 0.00 =1.00

3.5KP 13 EW 2P NTK +1 -140 0.00
14 EW 3NT NK10-2 +100 2.00
15 EW 3NT ECK -3 -150 0.00 =2.00

6.5KP 16 EW INT SCW -1 +50 4.00
17 EW 3NT S P8 +1 -430 0.00
18 EW 3NT STD +3 -690 -1.00 =3.00

KP 19 EW 3NT NP6 -1 +50 8.00

20 EW 6C NPW = -1430 1.00
21 EW 3NT EP7 +2 +460 6.00 =13.00
6.5KP 22 NS 4C NK5 +1 +450 0.00
23 NS 4P S P10 +1 +650 0.00
24 NS 4P SKD = +420 0.00 =0.00
35KP 25 NS 3K EC4 -1 +100
26 NS 4Px E K10-3 +800 13.00
27 NS 2NT WP3 -2 +100 -1.00 =12.00
45KP 28 NS 3NT NP6 +4 +720 2.00
29 NS 4C E KW +1 -650 -10.00
30 NS 6P NT5 = +980 13.00 =5.00
1.0KP 31 EW 3K WP2 +1 +130 0.00
32 EW 3NT STW -1 +50 0.00
33 EW 4Px WPW = +590 12.00 =12.00
WYNIK  52.00
+/- 0.00

RAZEM  52.00

0.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 3 W Zielinski-P Litwin
PRZECIWNICY

10 A Chyta-J takomy 6.5 KP

2 EW 2P WC3 +1
3 EW 4C WT2 +2
4 NS 3C NTD -2

1 E Guziotek-H Nowak KP

5 NS 4P EKA -1
6 NS 4P ECW -1 +100

12 R Mrukowski-Z tach 8.0 KP

8 EW 4C W P2 +1

9 EW 3NT
3.5KP
11 EW 2K
12 EW 2P
45KP 13
14 NS 3NT

5 E Jaworski-Z Walenciak

7 A Mitka-1 Smyk

15 NS 4P WC8 -2 +100
16 EW INT S CW +2 -150

9 E Kozicki-T Bykowski 1.0 KP

17 EW 3NT S P2 =
18 EW 3NT STD -4
19 EW 3K S P2 +1

14.0 KP
20 EW 6C

11 B Nalazek-A Grela

21 EW 6NT W PA -1
22 EW 4C NK5 +1 -450

8.0 KP
23 EW 4P
24 EW 4P

8.0 KP

2 M Kaczan-G Prusak

4 T Domka-J Matuszewski

26 NS 3NT SP7 -3
27 NS 3P NTK =

6 A Sokotowski-S Dankowski 55KP

29 NS 1P WT9 +3
30 NS 6NT SC8 -1
31 NS 3T WC5 =

8 M Rejniak-A Karpinska 3.5 KP

32 NS 4C S KA -1

33 NS 4C

KOPS (c) J.Romanski'1993

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS

6.5 KP

IMPY

ns ew

1 EW 2Px SKK -4  +800 9.00

+140 0.00
+680 1.00=10.00
-200 -9.00
10.00

7.00 =8.00
7 EW 3NT SP5 = -600
+450 -1.00
STK -4 +200 10.00 =9.00
10 EW 4P NK8 = -620
WTD -1 -50 0.00
EC5 +1 +140 1.00 =1.00
NS 2P NTK +1 +140 0.00
N K9 = +400 10.00
-2.00 =8.00

+50

0.00

0.00

-2.00
-400 1.00
+400 14.00 =13.00
-130 4.00
0.00
-6.00 =-2.00

S C4 +1-1460

-50

0.00

S P10 +1 -650 0.00

SKD = -420 0.00 =0.00

25 NS 2C NPW +1 +140
-300 -7.00

+140 1.00 =-5.00

28 NS 3NT NTD +2 +660

-170 1.00

-50 -7.00 =-6.00

-110 1.00

1.00

0.00

-50 0.00

EPW -2 +100 0.00 =1.00

WYNIK  37.00
+/- 0.00

RAZEM 37.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 4 T Domka-J Matuszewski

PRZECIWNICY

9 E Kozicki-T Bykowski

11 B Nalazek-A Grela

2 M Kaczan-G Prusak

12 R Mrukowski-Z tach

6 A Sokotowski-S Dankowski

8 M Rejniak-A Karpinska

10 A Chyta-J takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

5 E Jaworski-Z Walenciak

7 A Mitka-1 Smyk

KOPS (c) J.Romanski'1993

8.0 KP
ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY
------------------------------- NS ew_ -------
1.0 KP 1 NS 4P EC5 -1 +50 10.00
2 NS 2P WKA = -110 1.00
3 NS 4C EPS = -620 1.00 =12.00
14.0 KP 4 EW 3NT WC4 -3 -300 -4.00
5 EW 4P ETS8 = +420 0.00
6 EW 4C WC4 = +620 10.00 =6.00
8.0 KP 7 NS 3NT SC2 +1 +630 1.00
8 NS 4C WPD +1 -450 1.00
9 NS 3NT STK = +400 3.00 =5.00
8.0 KP 10 EW 4P N K8 -1 +100 12.00
11 EW INT WTK -1 -50 0.00
12 EW 2P EC8 = +110 0.00 =12.00
5.5 KP 13 EW 2P NTK +1 -140 0.00
14 EW 3NT N K10 -1 +50 0.00
15 EW 3Px WK5 = +530 12.00 =12.00
35KP 16 NS INT SK3 = +90 0.00
17 NS 3NT S P6 +1 +430 0.00
18 NS 3NT N T3 +3 +690 1.00 =1.00
6.5 KP 19 EW 3K STW -1 +50 8.00
20 EW 5P NP3 -1 +100 17.00
21 EW 3NT WP3 +2 +460 6.00 =13.00
KP 22 EW 5C NK5 -1 +50 11.00
23 EW 4P S P9 +1 -650 0.00
24 EW 4P NKD +1 -450 -1.00 =10.00
6.5 KP 25 EW 2C NPW +1 -140 -1.00
26 EW 3NT S P7 -3 +300 7.00
27 EW 3P NTK = -140 -1.00 =5.00
35KP 28 NS 4T SC7 +1 +150 -11.00
29 NS 3NT E K4 +1 -630 -10.00
30 NS 6NT S P5 -1 -50 -7.00 =-28.00
45KP 31 NS 4T WP2 = -130 0.00
32 NS 1C S P6 +2 +140 5.00
33 NS 3NT S P4 = +400 7.00 =12.00
WYNIK  60.00
+/- 0.00
RAZEM 60.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 5 E Jaworski-Z Walenciak 3.5KP

PRZECIWNICY
8 M Rejniak-A Karpinska 3.5 KP
2 NS 2P WCQC9 =
3 NS 3NT WKS3 -1 +100
6.5 KP
5 NS 4P ET8 +1
6 NS 2P WT4 +2 -170

KP 7 EW 3NT SC2

8 EW 4C WC7 +2
9 EW 3NT SCK = -400
6.5KP 10 NS 4P NK8 =
11 NS 2K WTD -1 +50
12 NS 2P EC5 +1

8.0 KP

14 EW 3NT ST9 -1 +50
15 EW 4Px W C8 -2 -300

45KP 16 EW 2K ETK -1
17 EW 6NT S P6 -1 +50
18 EW 4C S TD = -620
1.0KP 19 NS 4Cx EKA
20 NS 6C S K5 +1 +1460
21 NS 6NT WT8 -1 +50
14.0 KP
23 EW 4P ST5 +1 -650
24 EW 4P NT9 +1 -450

8.0 KP
EW 4Px
EW 2NT
8.0 KP
EW 3NT
EW 6NT
5.5 KP
NS 4C STW = +420
NS 4P EC8 -3 +150

WYNIK  40.00
+/- 0.00

10 A Chyta-d takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

12 R Mrukowski-Z tach

7 A Mitka-I Smyk

9 E Kozicki-T Bykowski

11 B Nalazek-A Grela

2 M Kaczan-G Prusak
26
27

E K10 -3 -800
WP3 -2 -100
4 T Domka-J Matuszewski
29
30
6 A Sokotowski-S Dankowski
32
33

E K4 +1

SP5 -1 +50

RAZEM  40.00

KOPS (c) J.Romanski'1993

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS
_ns__ew__
1 NS 3NT W P10 +2
110 1.00

ew

4 NS 3NT WC4 -2 +200
-450 -1.00

22 EW 4C NCA +1 -450

25 EW 3K EC4 -1 -100

28 EW 4T SC7 +1 -150

+630 10.00

31 NS 4K WPK =

IMPY

-460 -1.00

12.00 =12.00
1.00

0.00 =0.00

-600 0.00

+480 0.00

-3.00 =-3.00
+620 0.00
0.00

-140 -1.00 =-1.00
13 EW 2P N TK +1 -140

0.00
0.00

-4.00 =-4.00

-100 0.00

10.00

2.00 =12.00

-2 +500
0.00

6.00 =12.00

6.00

0.00
0.00
-1.00 =-1.00
0.00
-13.00

1.00 =-12.00
11.00

7.00 =13.00

-130 0.00
10.00

2.00 =12.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 6 A Sokotowski-S Dankowski

PRZECIWNICY

7 A Mitka-1 Smyk

9 E Kozicki-T Bykowski

11 B Nalazek-A Grela

2 M Kaczan-G Prusak

4 T Domka-J Matuszewski

12 R Mrukowski-Z tach

8 M Rejniak-A Karpinska

10 A Chyta-d takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

5 E Jaworski-Z Walenciak

KOPS (c) J.Romanski'1993

5.5 KP
ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY
------------------------------- NS ew_ -------
4.5 KP 1 NS 4P ET7 = -420 0.00
2 NS 2P WC6 = -110 1.00
3 NS 4C EP6 +2 -680 -1.00 =0.00
1.0 KP 4 NS 3C S KW = +140 -1.00
5 NS 4P WKS3 = -420 0.00
6 NS 2P WT6 +1 -140 1.00 =0.00
14.0 KP 7 NS 3NT SC2 = +600 0.00
8 NS 4C WC(C2 +2 -480 0.00
9 NS INT STD -2 -100 -9.00 =-9.00
80KP 10 EW 4P NC10 +1 -650 -1.00
11 EW 2K WTA -1 -50 0.00
12 EW 2P EC9 = +110 0.00 =-1.00
8.0 KP 13 NS 2P NTK +1 +140 0.00
14 NS 3NT NK10 -1 -50 0.00
15 NS 3Px WK5 = -530 -12.00 =-12.00
80KP 16 EW INT SK3 = -90 0.00
17 EW 6NT S C10 -1 +50 10.00
18 EW 4P NKA +1 -650 1.00 =11.00
3.5KP 19 EW 4Px E KA -3 -800 -11.00
20 EW 7C ST6 = -2210 -13.00
21 EW 3NT EC2 +2 +460 6.00 =-18.00
6.5KP 22 NS 4C NPA +1 +450 0.00
23 NS 4P S P9 +1 +650 0.00
24 NS 4P NKD = +420 0.00 =0.00
KP 25 EW 2K EP8 = +90 5.00
26 EW 3K NTA = -110 -3.00
27 EW 3T WCK +1 +130 6.00 =8.00
6.5KP 28 EW 3NT NTD +2 -660 0.00
29 EW 1P WT9 +3 +170 -1.00
30 EW 6NT S C8 -1 +50 7.00=6.00
35KP 31 EW 4K WPK = +130 0.00
32 EW 4C STW = -420 -10.00
33 EW 4P EC8 -3 -150 -2.00 =-12.00
WYNIK -27.00
+/- 0.00
RAZEM -27.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 7 A Mitka-1 Smyk

PRZECIWNICY

6 A Sokotowski-S Dankowski

8 M Rejniak-A Karpinska

10 A Chyta-J takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

5 E Jaworski-Z Walenciak

12 R Mrukowski-Z tach

9 E Kozicki-T Bykowski

11 B Nalazek-A Grela

2 M Kaczan-G Prusak

4 T Domka-J Matuszewski

KOPS (c) J.Romanski'1993

4.5 KP

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY

ns__ew__

5.5 KP 1 EW 4P ET7 =

2 EW 2P WC6 = +110 -1.00

3 EW 4C EP6 +2 +680 1.00 =0.00
3.5 KP 4 NS 2C ST3 +1 +140

5 NS 2P ET8 +2 -170 6.00

6 NS 3P ET5 +1 -170 0.00 =5.00
6.5 KP 7 NS 3NT SC2 +1 +630

8 NS 4C WK4 +2 -480 0.00

9 NS 3NT SCK = +400 3.00 =4.00

KP 10 NS 4P NC6 = +620

11 NS 3C ET3 -3 +150 3.00

12 NS 2P ET8 = -110 0.00 =3.00

6.5 KP 13 EW 2P NTK +1 -140

14 EW 3NT NK9 = -400 -10.00

15 EW 4P W CS8 -2 -100 2.00 =-8.00
3.5 KP 16 NS 2K E TK -1 +100

17 NS 6NT S P6 -1 -50 -10.00

18 NS 4C S TD = +620 -2.00 =-12.00
8.0 KP 19 EW 3NT S KD = -400

20 EW 7C SC4 = -2210 -13.00

21 EW 6NT EP7 -2 -100 -7.00 =-24.00
1.0KP 22 EW 4C NK4 = -420 1.00

23 EW 3NT NK2 = -600 2.00

24 EW 4P NKD = -420 0.00 =3.00
140KP 25 NS 2C NT5 +1 +140

26 NS 2C WKA = -110 -3.00

27 NS 3T WC2 +1 -130 -6.00 =-8.00
8.0KP 28 EW 3NT NP6 +4 -720

29 EW 4C E KW +1 +650 10.00

30 EW 6P NT5 = -980 -13.00 =-5.00

80KP 31 EW 4T WP2 = +130 0.00

32 EW 1C S P6 +2 -140 -5.00

33 EW 3NT SP4 = -400 -7.00 =-12.00

WYNIK -54.00

+/- 0.00

RAZEM -54.00

+420 0.00

-1.00

1.00

0.00

0.00

0.00

-4.00

1.00

-2.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 8 M Rejniak-A Karpinska 3.5 KP

PRZECIWNICY
5 E Jaworski-Z Walenciak 3.5KP
2 EW 2P WCQ(C9 = +110
3 EW 3NT WKS3 -1 -100
4.5 KP 4 EW 2C S T3 +1
5 EW 2P ET8 +2 +170
6 EW 3P ET5 +1 +170
1.0 KP 7 NS 3NT SC2
8 NS 4C WPD +2 -480
9 NS INT STK +3 +180
140KP 10 NS 3P NK8
11 NS INT WTA +1
12 NS 2P EC5 +1
8.0 KP
14 NS 3NT NK10-2
15 NS 3NT E CK -3 +150
8.0 KP
17 EW 3NT SP6 +1 -430
18 EW 3NT N T3 +3 -690
6 A Sokotowski-S Dankowski 5.5 KP
20 NS 7C ST6 = +2210
21 NS 3NT EC2 +2
8.0 KP
23 EW 4P S K7 +1 -650
24 EW 4P NT6 = -420
6.5 KP
26 EW 2P EK7 -1 -100
27 EW 3P NTA = -140
KP 28 NS 3NT NC5
29 NS 2C EK4 +2 -170
30 NS 5P NC8 +1 +480
6.5 KP
32 EW 4C SKA -1 +50
33 EW 4C EPW -2 -100
WYNIK
+/-

ns

7 A Mitka-I Smyk

9 E Kozicki-T Bykowski
11 B Nalazek-A Grela
-140

2 M Kaczan-G Prusak

4 T Domka-J Matuszewski

12 R Mrukowski-Z tach

10 A Chyta-J takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

0.00

RAZEM

KOPS (c) J.Romanski'1993

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS
_Ns_ew__
1 EW 3NT W P10 +2

13 NS 2P NTK +1 +140
-100 -2.00

16 EW INT S K8 =

19 NS 4Px E KA -3 +800

25 EW 2C NT7 =

31 EW 3T WC5 =

-23.00

IMPY
+460 1.00
-1.00

-12.00 =-12.00

-140 1.00

-6.00

0.00 =-5.00
+600
0.00

-3.00 =-3.00
+1 +170  -10.00

0.00

-120 -5.00

-1.00 =-16.00
0.00

0.00 =-2.00
-90 0.00
0.00

-1.00 =-1.00

11.00

13.00

-460 -6.00 =13.00
22 EW 4C NK5 +1 -450

0.00
0.00
0.00 =0.00
-110
-3.00

-1.00 =-4.00
+3 +690
1.00

6.00 =8.00

+110 -1.00

0.00

0.00 =-1.00

0.00

1.00

-23.00

http://www.icl.pl/Romanski
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04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

WYNIKI PARY NR 9 E Kozicki-T Bykowski 1.0 KP

PRZECIWNICY

4 T Domka-J Matuszewski

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY

------------------------------- _Ns___ew_ -
8.0 KP 1 EW 4P EC5 -1 -50 -10.00

2 EW 2P WKA = +110 -1.00

3 EW 4C EP3 = +620 -1.00 =-12.00

6 A Sokotowski-S Dankowski 55KP 4 EW 3C S KW = -140 1.00

8 M Rejniak-A Karpinska

10 A Chyta-d takomy

1 E Guziotek-H Nowak

3 W Zielinski-P Litwin

5 E Jaworski-Z Walenciak

7 A Mitka-I Smyk

12 R Mrukowski-Z tach

11 B Nalazek-A Grela

2 M Kaczan-G Prusak

KOPS (c) J.Romanski'1993

5 EW 4P WKS3 = +420 0.00
6 EW 2P WT6 +1 +140 -1.00 =0.00
3.5 KP 7 EW 3NT SC2 = -600 0.00
8 EW 4C WPD +2 +480 0.00
9 EW INT STK +3 -180 3.00 =3.00
6.5KP 10 NS 4P NK8 = +620 0.00
11 NS 3Tx S T4 -2 -300 -8.00
12 NS 3P EKA -1 +50 4.00 =-4.00
KP 13 NS 2P NTK +1 +140 0.00
14 NS 3NT SPK = +400 10.00
15 NS 3NT ECK -3 +150 0.00 =10.00
6.5KP 16 NS INT SCW +2 +150 2.00
17 NS 3NT S P2 = +400 -1.00
18 NS 3NT STD -4 -400 -14.00 =-13.00
35KP 19 EW 4Cx EKA -2 -500 -6.00
20 EW 6C S K5 +1-1460 0.00
21 EW 6NT WT8 -1 -50 -6.00 =-12.00

45KP 22 NS 4C NK4 = +420 -1.00

23 NS 3NT NK2 = +600 -2.00

24 NS 4P NKD = +420 0.00 =-3.00
80KP 25 EW 2C NP5 = -110 0.00

26 EW 3K NPD -1 +100 3.00

27 EW 5Tx WP3 -2 -300 -5.00 =-2.00

14.0KP 28 EW 3NT NC5 +2 -660 0.00

29 EW 2C ET6 +3 +200 0.00

30 EW 3NT N K2 +3 -490 -7.00 =-7.00
8.0KP 31 NS 3K WP2 +1 -130 0.00

32 NS 3NT STW -1 -50 0.00

33 NS 4Px WPW = -590 -12.00 =-12.00
WYNIK -52.00
+/- 0.00
RAZEM -52.00

http://www.icl.pl/Romanski
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WYNIKI PARY NR 10 A Chyta-J takomy 6.5 KP
PRZECIWNICY ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY
---------------------------------------------------------------------- _Ns___ew_ -

3 W Zielinski-P Litwin 6.5 KP 1 NS 2Px S KK -4 -800 -9.00
2 NS 2P WC3 +1 -140 0.00
3 NS 4C WT2 +2 -680 -1.00 =-10.00

5 E Jaworski-Z Walenciak 3.5KP 4 EW 3NT WC4 -2 -200 -1.00
5 EW 4P ET8 +1 +450 1.00
6 EW 2P WT4 +2 +170 0.00 =0.00

7 A Mitka-1 Smyk 4.5 KP 7 EW 3NT SC2 +1 -630 -1.00
8 EW 4C WK4 +2 +480 0.00
9 EW 3NT SCK = -400 -3.00 =-4.00

9 E Kozicki-T Bykowski 1.0KP 10 EW 4P NK8 = -620 0.00
11 EW 3Tx S T4 -2 +300 8.00
12 EW 3P EKA -1 -50 -4.00 =4.00

11 B Nalazek-A Grela 140KP 13 NS 3K SCW +1 +130 0.00
14 NS 3NT NK9 -2 -100 -2.00
15 NS 4Px W C8 -2 +300 4.00 =2.00

2 M Kaczan-G Prusak 8.0 KP 16 NS INT S CW -1 -50 -4.00
17 NS 3NT S P8 +1 +430 0.00
18 NS 3NT STD +3 +690 1.00 =-3.00

4 T Domka-J Matuszewski 80KP 19 NS 3K STW -1 -50 -8.00
20 NS 5P NP3 -1 -100 -17.00
21 NS 3NT WP3 +2 -460 -6.00 =-31.00

6 A Sokotowski-S Dankowski 55KP 22 EW 4C NPA +1 -450 0.00
23 EW 4P S P9 +1 -650 0.00
24 EW 4P NKD = -420 0.00 =0.00

8 M Rejniak-A Karpinska 35KP 25 NS 2C NT7 = +110 0.00
26 NS 2P EK7 -1 +100 3.00
27 NS 3P NTA = +140 1.00 =4.00

12 R Mrukowski-Z tach 8.0KP 28 EW PAS 4 pasy 12.00
29 EW 2C ET6 +2 +170 -1.00
30 EW 6NT NC8 -1 +50 7.00=13.00

1 E Guziotek-H Nowak KP 31 EW 2K WT4 +2 +130 0.00
32 EW 4C S T10-1 +50 0.00
33 EW 2C WPW = +110 5.00 =5.00
WYNIK -20.00
+/- 0.00
RAZEM -20.00

KOPS (c) J.Romanski'1993 http://www.icl.pl/Romanski
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WYNIKI PARY NR 11 B Nalazek-A Grela 14.0 KP
PRZECIWNICY ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY
---------------------------------------------------------------------- NS ew_ ---—---—-

2 M Kaczan-G Prusak 8.0 KP 1 EW 4P ETW = +420 0.00

2 EW 3P WC6 +1 +170 1.00
3 EW 4C EP6 +1 +650 0.00 =1.00

4 T Domka-J Matuszewski 8.0 KP 4 NS 3NT WC4 -3 +300 4.00
5 NS 4P ET8 = -420 0.00
6 NS 4C WC4 = -620 -10.00 =-6.00

6 A Sokotowski-S Dankowski 5.5 KP 7 EW 3NT SC2 = -600 0.00
8 EW 4C WCQC2 +2 +480 0.00
9 EW INT STD -2 +100 9.00 =9.00

8 M Rejniak-A Karpinska 35KP 10 EW 3P NK8 +1 -170 10.00
11 EW INT WTA +1 +120 5.00
12 EW 2P EC5 +1 +140 1.00=13.00

10 A Chyta-J Lakomy 65KP 13 EW 3K SCW +1 -130 0.00
14 EW 3NT NK9 -2 +100 2.00
15 EW 4Px W C8 -2 -300 -4.00 =-2.00

1 E Guziotek-H Nowak KP 16 NS 1INT S K3 -1 -50 -4.00
17 NS 3NT S K5 +3 +490 2.00
18 NS 3NT NT9 +3 +690 1.00 =-1.00

3 W Zielinski-P Litwin 65KP 19 NS 3K S P2 +1 +130 -4.00
20 NS 6C S C4 +1 +1460 0.00
21 NS 6NT WPA -1 +50 6.00 =2.00

5 E Jaworski-Z Walenciak 35KP 22 NS 4C NCA +1 +450 0.00
23 NS 4P ST5 +1 +650 0.00
24 NS 4P NT9 +1 +450 1.00 =1.00

7 A Mitka-I Smyk 45KP 25 EW 2C NT5 +1 -140 -1.00
26 EW 2C WKA = +110 3.00
27 EW 3T WC2 +1 +130 6.00 =8.00

9 E Kozicki-T Bykowski 1.0KP 28 NS 3NT NC5 +2 +660 0.00

29 NS 2C ET6 +3 -200 0.00
30 NS 3NT N K2 +3 +490 7.00 =7.00
12 R Mrukowski-Z tach 8.0KP 31 EW 3T WC5 +1 +130 0.00
32 EW 4C STW -1 +50 0.00
33 EW 2P EC8 -2 -100 0.00 =0.00
WYNIK  32.00
+/- 0.00

RAZEM  32.00

KOPS (c) J.Romanski'1993 http://www.icl.pl/Romanski
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WYNIKI PARY NR 12 R Mrukowski-Z tach 8.0 KP

PRZECIWNICY

1 E Guziotek-H Nowak

2 M Kaczan-G Prusak

3 W Zielinski-P Litwin

4 T Domka-J Matuszewski

5 E Jaworski-Z Walenciak

ROZD. LINIA KTR RG WST LEW ZAPIS IMPY

-------------------------------- _Ns___ew_ -
KP 1 NS 3K WC6 = -110 7.00
2 NS 2P WC6 +1 -140 0.00
3 NS 3T WK5 = -110 11.00 =13.00

8.0 KP 4 NS 3NT WC4 -2 +200 1.00
5 NS 4P ET8 +1 -450 -1.00
6 NS 4P ECW = -620 -10.00 =-10.00
6.5 KP 7 NS 3NT SP5 = +600 0.00
8 NS 4C WP2 +1 -450 1.00
9 NS 3NT STK -4 -200 -10.00 =-9.00
8.0KP 10 NS 4P NK8 -1 -100 -12.00
11 NS INT WTK -1 +50 0.00
12 NS 2P EC8 = -110 0.00 =-12.00
35KP 13 NS 2P NTK +1 +140 0.00
14 NS 3NT ST9 -1 -50 0.00
15 NS 4Px WC8 -2 +300 4.00 =4.00

6 A Sokotowski-S Dankowski 55KP 16 NS INT S K3 = +90 0.00

7 A Mitka-1 Smyk

8 M Rejniak-A Karpinska

9 E Kozicki-T Bykowski

10 A Chyta-d takomy

11 B Nalazek-A Grela

17 NS 6NT S C10 -1 -50 -10.00
18 NS 4P NKA +1 +650 -1.00 =-11.00

45KP 19 NS 3NT SKD = +400 4.00

20 NS 7C S C4 = +2210 13.00

21 NS 6NT EP7 -2 +100 7.00 =13.00
35KP 22 NS 4C NK5 +1 +450 0.00

23 NS 4P S K7 +1 +650 0.00

24 NS 4P NT6 = +420 0.00 =0.00
1.0KP 25 NS 2C NP5 = +110 0.00

26 NS 3K NPD -1 -100 -3.00

27 NS 5Tx WP3 -2 +300 5.00 =2.00
6.5KP 28 NS PAS 4 pasy -12.00

29 NS 2C ET6 +2 -170 1.00

30 NS 6NT NC8 -1 -50 -7.00 =-18.00
140KP 31 NS 3T WC5 +1 -130 0.00

32 NS 4C STW -1 -50 0.00

33 NS 2P EC8 -2 +100 0.00 =0.00

WYNIK -28.00
+/- 0.00
RAZEM -28.00
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PROTOKOLY

ROZDANIE NR 1 ROZDANIE NR 2 ROZDANIE NR 3
ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY

NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW

NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

12 13K wWC6 = -110 70 -70 12 12P WC6 +1 -140 0.0 0.0 12 13T
WK5 = -110 11.0-11.0

5 83NT WP10+2 -460 -1.0 1.0 5 82P WC9 = -110 1.0 -1.0 5 83NT
WK3 -1 100 12.0-12.0

2114P ETW = -420 00 00 2 113P WC6 +1 -170 -1.0 1.0 2 114C
EP6 +1 -650 0.0 0.0

6 74P ET7 = -420 00 00 6 72P WC6 = -110 1.0 -1.0 6 74C E

P6 +2 -680 -1.0 1.0
10 32Px SKK -4 -800 -9.0 9.0 10 32P WC3 +1 -140 0.0 0.0 10 34C
WT2 +2 -680 -1.0 1.0

4 94P EC5-1 50 10.0-10.0 4 92P WKA = -110 1.0 -1.0 4 94C E

P3 = -620 1.0 -1.0

SREDNIA ROZD: 420 EW SREDNIA ROZD: 130 EW SREDNIA

ROZD: 640 EW

ROZDANIE NR 4 ROZDANIE NR 5 ROZDANIE NR 6
ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

12 23NT WC4 -2 200 1.0 -1.0 12 24P ET8 +1 -450 -1.0 1.0 12 24P
ECW = -620-10.0 10.0

6 93C SKW = 140 -10 1.0 6 94P WK3 = -420 00 00 6 92P W
6 +1 -140 1.0 -1.0

3 13C NTD -2 -200 -9.0 90 3 14P EKA -1 50 10.0-10.0 3 14P E
CW -1 100 7.0 -7.0

7 82C ST3 +1 140 -10 1.0 7 82P ET8 +2 -170 6.0 -6.0 7 83P E
5 +1 -170 0.0 0.0

11 43NT WC4 -3 300 40 -40 11 44P ET8 = -420 0.0 0.0 11 44C
WC4 = -620-10.0 10.0

5 103NT WC4 -2 200 10 -1.0 5 104P ET8 +1 -450 -1.0 1.0 5 102P
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WT4 +2 -170 0.0 0.0
SREDNIA ROZD: 170 NS SREDNIA ROZD: 420 EW SREDNIA
ROZD: 170 EW

ROZDANIE NR 7 ROZDANIE NR 8 ROZDANIE NR 9
ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY

NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW

NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

6 113NT SC2 = 600 0.0 0.0 6 114C WC2 +2 -480 0.0 0.0 6 11 1INT
STD -2 -100 -9.0 9.0

12 33NT S PS5 = 600 0.0 0.0 12 34C WP2 +1 -450 1.0 -1.0 12 3 3NT
STK -4 -200-10.0 10.0

7 103NT SC2 +1 630 1.0 -1.0 7 104C WK4 +2 -480 0.0 0.0 7 103NT
S CK = 400 3.0 -3.0

4 23NT SC2 +1 630 10 -1.0 4 24C WPD +1 -450 1.0 -1.0 4 23NT
STK = 400 3.0 -3.0

8 93NT SC2 = 600 0.0 0.0 8 94C WPD +2 -480 0.0 0.0 8 91NT S
TK +3 180 -3.0 3.0

1 53NT SC2 = 600 0.0 0.0 1 54C WC7 +2 -480 0.0 0.0 1 53NT S
CK = 400 3.0 -3.0

SREDNIA ROZD: 600 NS SREDNIA ROZD: 480 EW SREDNIA
ROZD: 290 NS
ROZDANIE NR 10 ROZDANIE NR 11 ROZDANIE NR
12

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

7 14P NC6 = 620 0.0 0.0 7 13C ET3 -3 150 30-30 7 12P E
T8 = -110 0.0 0.0

12 44P NK8 -1 -100-12.0 120 12 4 1NT WTK -1 50 0.0 0.0 12 42P
EC8 = -110 0.0 0.0

8 113P NK8 +1 170 -10.0 10.0 8 11 INT WTA +1 -120 -5.0 5.0 8 11
2P EC5 +1 -140 -1.0 1.0

5 34P NK8 = 620 00 00 5 32K WTD -1 50 00 00 5 32P E
C5 +1 -140 -1.0 1.0

9 104P NK8 = 620 0.0 0.0 9 103Tx ST4 -2 -300 -80 80 9 103P E
KA -1 50 4.0 4.0

2 64P NC10+1 650 1.0-1.0 2 62K WTA -1 50 00 00 2 62P E
C9 = -110 0.0 0.0
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SREDNIA ROZD: 620 NS SREDNIA ROZD: 50 NS SREDNIA
ROZD: 110 EW
ROZDANIE NR 13 ROZDANIE NR 14 ROZDANIE NR
15

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

8 22P NTK +1 140 0.0 0.0 8 23NT NK10-2 -100 -2.0 20 8 23NT E
CK -3 150 0.0 0.0

12 52P NTK +1 140 0.0 0.0 12 53NT ST9 -1 -50 0.0 0.0 12 54Px
W C8 -2 300 40 4.0

9 12P NTK +1 140 0.0 0.0 9 13NT SPK = 400 10.0-10.0 9 13NT
E CK -3 150 0.0 0.0

6 42P NTK +1 140 0.0 0.0 6 43NT NK10-1 -50 0.0 0.0 6 43Px W
K6 = -530-12.0 12.0

10 113K S CW +1 130 0.0 0.0 10 113NT NK9 -2 -100 -2.0 2.0 10 11
4Px W C8 -2 300 40 4.0

3 72P NTK +1 140 0.0 0.0 3 73NT NK9 = 400 10.0-10.0 3 74P W
C8 -2 100 -2.0 2.0

SREDNIA ROZD: 140 NS SREDNIA ROZD: 50 EW SREDNIA
ROZD: 150 NS
ROZDANIE NR 16 ROZDANIE NR 17 ROZDANIE NR
18

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

9 31INT SCW +2 150 20 -20 9 33NT SP2 = 400 -1.0 1.0 9 33NT
STD -4 -400-14.0 14.0

12 6 INT SK3 = 90 0.0 0.0 12 66NT SC10-1 -50-10.0 10.0 12 64P
NKA +1 650 -1.0 1.0

10 21NT SCW -1 -50 -4.0 40 10 23NT SP8 +1 430 0.0 0.0 10 23NT
STD +3 690 1.0 -1.0

7 52K ETK -1 100 0.0 0.0 7 56NT SP6 -1 -50-10.0 100 7 54C S
D = 620 -2.0 2.0

11 1INT SK3 -1 -50 -4.0 40 11 13NT SK5 +3 490 2.0 -2.0 11 13NT
NT9 +3 690 1.0 -1.0

4 81NT SK3 = 90 0.0 0.0 4 83NT SP6 +1 430 0.0 0.0 4 83NT N
T3 +3 690 1.0 -1.0
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SREDNIA ROZD: 90 NS SREDNIA ROZD: 420 NS SREDNIA
ROZD: 670 NS
ROZDANIE NR 19 ROZDANIE NR 20 ROZDANIE NR
21

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

5 94Cx EKA -2 500 6.0 -6.0 5 96C SK5 +11460 0.0 0.0 5 96NT W
T8 -1 50 6.0 -6.0

10 43K STW -1 -50 -8.0 80 10 45P NP3 -1 -100-17.0 17.0 10 4 3NT
WP3 +2 -460 -6.0 6.0

12 73NT SKD = 400 4.0 -40 12 77C SC4 = 2210 13.0-13.0 12 7
6NT EP7 -2 100 7.0 -7.0

11 33K SP2 +1 130 -40 40 11 36C SC4 +11460 0.0 0.0 11 36NT
WPA -1 50 6.0 -6.0

8 64Px EKA -3 800 11.0-11.0 8 67C ST6 = 2210 13.0-13.0 8 63NT
EC2 +2 -460 -6.0 6.0

1 23NT NP6 -1 -50 -8.0 80 1 26C NPW = 1430 -1.0 1.0 1 23NT E
P7 +2 -460 -6.0 6.0

SREDNIA ROZD: 270 NS SREDNIA ROZD: 1460 NS SREDNIA
ROZD: 210 EW

ROZDANIE NR 22 ROZDANIE NR 23 ROZDANIE NR
24

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY
ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

2 34C NK5 +1 450 0.0 0.0 2 34P SP10+1 650 0.0 0.0 2 34P S

KD = 420 0.0 0.0

6 104C NPA +1 450 0.0 0.0 6 104P S P9 +1 650 0.0 00 6 104P N
KD = 420 0.0 0.0

11 54C NCA +1 450 0.0 0.0 11 54P ST5 +1 650 0.0 0.0 11 54P N
T9 +1 450 1.0 -1.0

12 84C NK5 +1 450 0.0 0.0 12 84P SK7 +1 650 0.0 0.0 12 84P N
T6 = 420 0.0 0.0

1 45C NK5 -1 -50-11.0 11.0 1 44P SP9 +1 650 0.0 00 1 44P N

KD +1 450 1.0 -1.0

9 74C NK4 = 420 -1.0 1.0 9 73NT NK2 = 600 -20 20 9 74P N

KD = 420 0.0 0.0
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SREDNIA ROZD: 450 NS SREDNIA ROZD: 650 NS SREDNIA
ROZD: 420 NS
ROZDANIE NR 25 ROZDANIE NR 26 ROZDANIE NR
27

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

10 82C NT7 = 110 0.0 0.0 10 82P EK7 -1 100 3.0 -30 10 83P N
TA = 140 1.0 -1.0

3 42C NPW +1 140 1.0 -1.0 3 43NT SP7 -3 -300-70 70 3 43P N
TK = 140 1.0 -1.0

7 112C NT5 +1 140 10 -10 7112C WKA = -110-83.0 3.0 7 113T
WC2 +1 -130 -6.0 6.0
1 62K EP8 = -90 -5.0 50 1 63K NTA = 110 30-30 1 63T W

CK +1 -130 -6.0 6.0

12 92C NP5 = 110 0.0 0.0 12 93K NPD -1 -100 -3.0 3.0 12 95Tx W
P3 -2 300 5.0 -5.0

2 53K EC4 -1 100 0.0 0.0 2 54Px EK10-3 800 13.0-13.0 2 52NT
WP3 -2 100 -1.0 1.0

SREDNIA ROZD: 110 NS SREDNIA ROZD: 0 SREDNIA
ROZD: 120 NS
ROZDANIE NR 28 ROZDANIE NR 29 ROZDANIE NR
30

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

11 93NT NC5 +2 660 0.0 0.0 11 92C ET6 +3 -200 0.0 0.0 11 93NT
N K2 +3 490 7.0 -7.0

4 54T SC7 +1 150 -11.0 11.0 4 53NT EK4 +1 -630-10.0 10.0 4 56NT
SP5-1 -50 -70 7.0

8 13NT NC5 +3 690 10-10 8 12C EK4 +2 -170 1.0 -1.0 8 15P N
C8 +1 480 6.0 -6.0

2 73NT NP6 +4 720 20 -20 2 74C EKW +1 -650-10.0 10.0 2 76P
NT5 = 980 13.0-13.0

12 10 PAS 4 pasy -12.0 120 12 102C ET6 +2 -170 1.0 -1.0 12 10 6NT
NC8 -1 -50 -7.0 7.0

3 63NT NTD +2 660 00 00 3 61P WT9 +3 -170 1.0 -1.0 3 66NT
SC8 -1 -50-70 7.0

18/19



04-02-2013 Inowroctaw

Wopisany przez Lakomy
Witorek, 05 Luty 2013 23:36 -

SREDNIA ROZD: 660 NS SREDNIA ROZD: 190 EW SREDNIA
ROZD: 220 NS
ROZDANIE NR 31 ROZDANIE NR 32 ROZDANIE NR
33

ZAPIS PUNKTY ZAPIS PUNKTY

ZAPIS PUNKTY
NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW NS EWKNTR RZWSTLW NS EW
NS EW NS EWKNTRRZWSTLW NS EW NS EW

4 74T WP2 = -130 00 00 4 71C SP6 +2 140 50 -50 4 73NT S
P4 = 400 7.0 -7.0

1 102K WT4 +2 -130 0.0 0.0 1 104C STi0-1 -50 0.0 0.0 1 102C
WPW = -110 -5.0 5.0

5 64K WPK = -130 0.0 0.0 5 64C STW = 420 10.0-100 5 64P E
C8 -3 150 2.0 -2.0

9 23K WP2 +1 -130 0.0 00 9 23NT STW -1  -50 0.0 0.0 9 24Px W
PW = -590-12.0 12.0

3 83T WC5 = -110 1.0 -1.0 3 84C SKA -1 -50 0.0 0.0 3 84C E
PW -2 100 0.0 0.0

12 113T WC5 +1 -130 0.0 0.0 12 114C STW -1 -50 0.0 0.0 12 112P
EC8 -2 100 0.0 0.0
SREDNIA ROZD: 130 EW SREDNIA ROZD: 50 EW SREDNIA
ROZD: 100 NS

19/19



